

JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSI TERV
A GYÖMRŐI EGYMI
INTÉZMÉNYEGYSÉGEIRE VONATKOZÓAN

2020. szeptember 1-től

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Intézkedési Tervet adott ki a tanévben alkalmazandó járványügyi eljárásrendről, amelyben járványügyi protokoll kidolgozására és betartására kötelezi a köznevelési intézményeket.

Alábbi intézkedések a járványügyi készenlét idejére felülírják a Házirend, az SZMSZ, és a Pedagógiai Program egyes ide vonatkozó előírásait.

Alapvető célunk az, hogy a 2020/2021-es tanévet normál oktatási keretek között folytathassuk, és a gyerekek rendszeresen járhassanak iskolába.

Jelen intézkedési terv (protokoll) módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. A módosításról az intézmények dolgozói és tanulói tájékoztatást kapnak.

1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉSRE

Az intézményben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást kell elvégezni. Az intézményegységek vezetői a tanév megkezdése előtt ellenőrzik ennek megtörténtét és tényét jegyzőkönyvben rögzítik

Az intézmény minden helyiségében a fertőtlenítő takarítást 2020. augusztus 31-ig el kell végezni. (felelős: takarító személyzet, gondnok)

A szorgalmi időszakban folyamatos fertőtlenítő takarítás szükséges a folyosókon, aulában, mellékhelyiségekben. (felelős: takarító személyzet, gondnok)

A szülőket minden járványügyi készenléti intézkedésről tájékoztatni kell (felelős: vezetőség, osztályfőnökök)

A fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe kell venni a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) ajánlását.

A fertőtlenítő nagytakarítás és a rendszeres fertőtlenítő takarítás elvégzéséhez szükséges tisztító- és fertőtlenítő szerek biztosítása a fenntartó feladata.

Az intézményegységek vezetői tájékoztatják a szülőket tanévkezdés előtt az intézményre vonatkozó szabályokról. A megismerés tényét aláírásukkal igazolják.

2. AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Az iskolába lázas, beteg, a koronavírus tüneteit mutató személy nem léphet be.

Belépéskor a kézfertőtlenítés minden gyermek, felnőtt számára kötelező (felelős: ügyeletes tanárok, portás) az iskola, a kollégium és a kertészet épületében egyaránt.

A belépéskor, illetve a nap folyamán szűrőpróba-szerűen érintésmentes lázmérővel testhőmérséklet mérésére kerül sor (felelős: ügyeletes tanárok, szolgálatos gyermekfelügyelő, ápolónő, vezetőség)

A tüneteket mutató gyermeküket a szülők ne engedjék a közösségbe, forduljanak orvoshoz, s kövessék az orvos utasításait.

Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

Szülő, kísérő nem léphet be az iskolába, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve kifejezetten szülők részére szervezett programon való részvétel céljából. Az iskola portáján be kell jelentkezni, és a portás kíséretében lehet a kívánt célhoz elérni. Amennyiben a szülők ügyintézés céljából az épületbe belépnek, maszkban, fertőtlenítés után tehetik meg.

A szakiskolások és a készségfejlesztő iskolások számára 7,30-tól gyülekezés az udvaron (rossz idő estén az alsó zsidongóban, betartva a távolságot, maszkban). Ügyeletes tanár felügyelete mellett várakoznak. Az első órát tartó pedagógus itt veszi át a diákokat csengetés előtt 5 perccel. Az intézményben a tanítási órákon a maszk viselése nem kötelező, de indokolt esetben a tanár kérheti. Szünetekben ajánlott, különösen ha zárt térben töltik a tanulók a szünetet. A folyosón, az aulában, a vizesblokkokban, lépcsőházakban, könyvtárban viselése kötelező. A nevelői szobában ajánlott a maszk viselése. Jó idő esetén a szüneteket lehetőség szerint az udvaron töltik a tanulók. Jó idő esetén az alsó tagozatos tanulók a szünetet a kis játszótéren töltik, a felső tagozatosok az iskola udvarán, a szakiskolások a kertészetben vagy a Kastély épülete körül. Az alsó tagozatos tanulók rossz idő esetén a szünetet az alsó folyosón töltik, a felső tagozatosok a felső folyosón, szakiskolások a tanteremben vagy a Kastély alsó és felső zsidongójában. Szünet alatt a tanuló felügyelet nélkül nem lehet. A távolságtartást és a maszk viselést az ügyeletes pedagógus/asszisztens felügyeli. Az ügyeleti rend jelen protokoll melléklete.

A közösségi terekben egyszerre csak annyi gyermek, tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság. A megfelelő védőtávolság betartása különösen fontos a mosdókban, illetve az öltözködés során, ezért a tornaórák előtti és utáni öltöznél tekintettel kell lenni arra, hogy elkerülhető legyen a csoportosulás.

A tantermi oktatás során az osztályok keveredését a lehető legkisebb mértékre csökkentjük. Minden osztály lehetőség szerint a saját osztálytermében tölti a tanítási órákat. Az elkészült terembeosztások kifüggesztésre kerülnek minden teremben, melyet a tanulók és a pedagógusok kötelesek betartani. Amennyiben a szaktanterem (számítógépes adatrögzítő gyakorlati terem, technika terem, tornaszoba)

beosztása miatt osztálycsere előfordul, az osztályok váltása között a tantermekben felületfertőtlenítést kell végezni. Ennek tényét a tantermekben kifüggesztett dokumentáción rögzíti (takarítók). A terembeosztás jelen protokoll melléklete.

A testnevelésórákat az időjárás függvényében igyekszünk szabad téren megtartani. Az órák során mellőzni kell a szoros testi kontaktust igénylő feladatokat. Amennyiben ez mégsem kerülhető el, akkor ezeket állandó edzőpartnerrel (párokban, kiscsoportokban) kell végezni.

A gyakorlati foglalkozások során a 1,5 méteres védőtávolságot biztosítani kell. A gyakorlati képzéshez használt eszközöket - amennyiben azokat nem károsítja - felületi fertőtlenítőszerrel tisztítani kell a csoportok váltása között.

Az osztálykirándulásokat és tanulmányi kirándulásokat csak belföldre tervezzük, a tervezett időpont előtt mérlegeljük az aktuális járványügyi helyzetnek megfelelően a megvalósulást. Szülői beleegyezés szükséges a részvétel előtt.

Osztályszintű iskolán kívüli programok csak abban az esetben szervezhetők, ha az úticél tömegközlekedés igénybevétele nélkül megközelíthető.

Az év folyamán rendezendő nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó (pl.:tanévnyitó ünnepség, bál, szalagavató, kulturális program) rendezvény megszervezése során tekintettel kell lenni az alábbiakra:

- az Operatív Törzs által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása,
- az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés),
- zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése,
- a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők körének korlátozása.

Az első félévben a rendezvények elhalasztása történik. Szülői értekezletek csak a járványügyi előírások betartása mellett lehetségesek, lehetőleg szabad térben. Lehetőség szerint a szükséges információkat e-mailben, a KRÉTA rendszerben küldött üzenetekkel kapják meg a szülők.

UTAZÓ GYÓGYPEDAGÓGIAI HÁLÓZAT

Az utazó gyógypedagógiai hálózat munkatársai fő szabályként megismerik és követik a kijelölt integráló intézményekben a helyi járványügyi protokoll szabályozásait.

Általános rendelkezésként az alábbi szabályokat kötelesek betartani:

- az intézményekbe belépéskor a kézfertőtlenítés kötelező

- a szájat, orrot takaró maszk használata ajánlott (szükség esetén műanyag arcvédő maszk, pajzs használata az egyéni ill. kiscsoportos foglalkozásokon)
- a közös használatú fejlesztő eszközök rendszeres fertőtlenítése.

Amennyiben egy gyermeknél vagy az utazó gyógypedagógusnál fertőzés tünetei észlelhetők (láz, esetleg hányás-hasmenés tapasztalható), haladéktalanul értesíteni kell az integráló intézmény(ek) vezetőjét és az EGYMI utazó gyógypedagógiai hálózat intézményegység-vezetőjét, aki(k) az érvényes eljárásrend szerint dönt(enek) a további teendőkről (iskolaegészségügyi orvos értesítése). Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

Az az utazó gyógypedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos (egészséges) igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

FEJLESZTŐ NEVELÉS-OKTATÁS

A fejlesztő nevelés-oktatásban dolgozó utazó gyógypedagógusok egyrészt a családoknál, másrészt nappali ellátást biztosító intézményekben látják el a súlyos, halmozott fogyatékos tanulókat.

A családoknál ellátást végző kollégák esetében az alábbi szabályok kötelező érvényűek:

- a lakásba belépve a kézfertőtlenítés kötelező
- a szájat, orrot takaró maszk használata ajánlott (szükség esetén műanyag arcvédő maszk, pajzs használata az egyéni foglalkozásokon)
- a közös használatú fejlesztő eszközök rendszeres fertőtlenítése
- meg kell győződnie arról, hogy a gyermek illetve családtagjai mutatnak-e fertőzőes tünetet.

Amennyiben egy gyermeknél, családtagjánál vagy az utazó gyógypedagógusnál fertőzés tünetei észlelhetők (láz, esetleg hányás-hasmenés tapasztalható), haladéktalanul értesíteni kell az EGYMI fejlesztő nevelés-oktatást végző iskola intézményegység-vezetőjét, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről (iskolaegészségügyi orvos értesítése). Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

A nappali ellátást végző intézményekben feladatot ellátó kollégák esetében az alábbi szabályok kötelező érvényűek:

- az intézménybe belépve a kézfertőtlenítés kötelező

- a száját, orrot takaró maszk használata ajánlott (szükség esetén műanyag arcvédő maszk, pajzs használata az egyéni foglalkozásokon)
- a közös használatú fejlesztő eszközök rendszeres fertőtlenítése
- meg kell győződnie arról, hogy a gyermek mutat-e fertőzéses tünetet.

Amennyiben egy gyermeknél, az intézmény többi dolgozójánál vagy az utazó gyógypedagógusnál fertőzés tünetei észlelhetők (lázás, esetleg hányás-hasmenés tapasztalható), haladéktalanul értesíteni kell az EGYMI fejlesztő nevelés-oktatást végző iskola intézményegység-vezetőjét, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről (iskolaegészségügyi orvos értesítése). Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

Az az utazó gyógypedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos (egészséges) igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

A Gyömrői EGYMI közös használatú fejlesztő eszközeit a kölcsönző munkatárs köteles rendszeresen fertőtleníteni.

Az intézménybe kölcsönzés után visszakerülő fejlesztő eszközöket az azokat kiadó munkatársak kötelesek fertőtleníteni.

3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA

Az intézményünk bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítők kerültek elhelyezésre, annak használatára fel kell hívni a figyelmet. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden tanuló pedagógus vagy pedagógiai asszisztens felügyeletével kezet mos, az épületbe való belépéskor használja a kézfertőtlenítőket.

A szociális helyiségekben biztosított van a szappanos kézmosási lehetőség, melyet lehetőség szerint vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel kell kiegészíteni. Kéztörlésre papírtörlők, kézszáritót ajánlatos használni, textiltörlőköző használata kifejezetten kerülendő.

Az alapvető higiénés szabályokról a tanulók részletes tájékoztatást kapnak korosztályuknak megfelelően. A gyermekeknek meg kell tanítani az úgynevezett köhögési etikettet (felelős: osztályfőnökök). Pedagógusaink kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénés szabályok betartása és tanulók általi betartására.

Az intézmény tisztaságára, a napi többszöri fertőtlenítő takarítás (termekben, a folyosókon és a szociális helyiségekben) elvégzésére kiemelt figyelmet kell fordítani. A takarítás, fertőtlenítés tényét a takarítók felvezetik a kifüggesztett dokumentációra.

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre. A helyiségek ablakát időjárás és környező forgalom függvényében lehetőség szerint nyitva kell tartani.

Minden tanteremben elhelyeztünk kézfertőtlenítőt, továbbá fertőtlenítő sprayt és papírtörülőt, amely biztonságos használatára felhívják az osztályfőnökök a figyelmet. A tanulók csak felnőtt (pedagógus, asszisztens) felügyelete mellett fertőtleníthetik padjaikat.

Az iskolában használt játékok, sporteszközök, játszótéri eszközök felületét rendszeresen fertőtleníteni kell.

4. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Az intézmény étkezésre használt helységeinek rendszeres fertőtlenítését a gondnok ellenőrzi. A felületek tisztításakor ügyelni kell a környezet vírusmentességének a megőrzésére, a munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint gyakoribb fertőtlenítéssel.

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére.

Étkezés előtt kötelező a kézmosás!

Minden osztály csak a számára kijelölt időpontban mehet ebédelni!

11.30 – 12.00 szakiskola és a készségfejlesztő iskola osztályai

12. 00 – 12.20 ált. iskola Auti Ks, Auti E, Fogi 5-8.

12.30 – 13.00 ált. iskola alsó tagozat 1-4.

13.30 – 14.00 általános iskola felső tagozat 5-8.

Egy asztalhoz csak ugyanabba az osztályba tartozó diákok ülhetnek.

Az étkezésekre vonatkozó ügyeleti rend jelen protokoll melléklete. Az ügyeletes pedagógus/asszisztens gondoskodik a járványügyi szabályok betartásáról.

Tízórai: az osztály zárt ételszállító dobozában kapják meg a tanulók a tízórait, iskolatejet, iskolagyümölcsöt, melyet tantermükben fogyasztanak el. Az ennivalót a dobozból az osztályban tanító felnőtt oszthatja ki, melyhez gumikesztyű használata javasolt.

Uzsonna: a napközis tanulók uzsonnájukat 15.30-16.00.ig az ebédlőben fogyaszthatják el a megfelelő védőtávolság betartásával. Az azonos osztályhoz tartozó tanulók ülhetnek egy asztalhoz.

Kollégium reggeli:

7,00-7,20 órakor fiú szint (7,20-7,45-ig hálók rendbetétele)

7.20-7.40 órákor leány szint (7.00-7.20-ig hálók rendbetétele)

7.45 órákor indulás az iskolába

Kollégiumi uzsonna:

Fiú szint 16.00 órákor

Lány szint 16.30 órákor

Kollégium vacsora:

18.00 órákor fiú szint,

18.30 órákor leány szint

5. KÜLFÖLDRŐL ÉRKEZŐ KOLLÉGIUMI TANULÓKRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Az intézményünknek jelenleg nincs külföldi tanulója. Amennyiben új tanuló érkezik az NNK rendelkezéseit tartjuk szem előtt.

6. KOLLÉGIUMI ELHELYEZÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

A kollégiumokba/diákotthonokba kizárólag egészséges, új típusú koronavírus megbetegedés tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személy költözhet be. A beköltözésénél a tünetek esetleges meglétéről ki kell kérdezni a beköltöző tanulókat. Ennek dokumentálása és testhőmérés szükséges.

A kollégiumra külön protokoll készül, ami betartása kötelező.

7. ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI

Az iskolában egészségügyi személyzet biztosított.

A járványügyi készültség időszakában az iskola-egészségügyi ellátás védőnői vonatkozásban az *iskola-egészségügyi ellátásról* szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet 3. sz. melléklete az irányadó.

8. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül, a részére előírt karantén időszakára.

Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges eljárni.

9. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők (láz, esetleg hányás-hasmenés tapasztalható), haladéktalanul el kell őket különíteni (betegszoba), egyúttal értesíteni kell az ápolónőt, hiányában az intézményegység-vezetőt, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről (iskolaegészségügyi orvos értesítése). Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező. A gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről gondoskodnak, a szülő/gondviselő feltétlenül keresse meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát.

A gyermek az iskolába - hasonlóan más megbetegedésekhez - kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézmények el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

Jelen járványügyi intézkedési terv mellékletét képezi a védőnői járványügyi intézkedési terv.